

《福祿壽訓練學院》翻版藝人雲集

吳兆麟憂毀形象 關嘉敏變裝認不出

◆吳兆麟(右)頂着一頭粉髮嘍嘴賣萌。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王祖藍、阮兆祥及李思捷主持的香港首個扮嘢真人Show《福祿壽訓練學院》將接棒《中年好聲音2》強勢推出。50強入圍代號大公開，翻版藝人雲集，擁8級小提琴音樂資格的吳兆麟擔心毀形象，關嘉敏變裝認不出，葉泓聲練勁舞致敬偶像，伍韻婷扮包租婆尋突破，素人參賽者阿昭200蚊COS阿姐勁搶焦。



◆關嘉敏(左)開心獲好友鼎力支持。



◆葉泓聲(左三)動用大量人情。

黃妍跟葉巧琳學穿高蹻鞋

香港文匯報訊(記者 子棠)林奕匡(Phil Lam)聯同兩位師妹黃妍(Cath Wong)和葉巧琳(Mischa Ip)以新歌《藝術與科學》挑戰日本著名音樂頻道THE FIRST TAKE(TFT)；三人談笑選曲目的因由及錄音的難忘過程。林奕匡先形容自己是代表歌名中的科學，葉巧琳自言偏向藝術，黃妍則笑指自己踩界，兩者兼備，同時亦是緊張大師，透露在出發當日專登提早航班到日本適應一個小時的時差，並且晚上又緊張到失眠。葉巧琳就自爆原本公司建議他們在錄音前一晚乖乖留在酒店房間休息和練歌，但她就與工作人員出去偷食了豆腐；在旁的林奕匡打趣的後悔指，早知跟着出去偷食，因為在房中的感覺更加緊張；不過3人亦指今次由籌備到真正錄音都付出了200%努力，效果亦很滿意。葉巧琳補充指，只差錄音時無法兼顧表情管理，被拍下一些不大漂亮的面孔。

林奕匡將於下月底舉行迷你演唱會，並預計於8月迎來與太太的首個愛情結晶。他稱獲一些爸爸朋友教路，要趁這幾個月盡量做好手頭上的工作，包括清歌債及為自己多做些新歌；又分享將為人父的心情說，因為太太較隨和，相信將來教育小朋友，由他扮演「衰人」。搞笑的是兩個師妹齊齊夾攻性格同樣隨和的他說：「無論是生仔生女，你都必定是被欺負的一個！」林奕匡即反駁，力撐指男仔要夠硬淨，所以生仔的話，他一定要身教，因此會「衰」得起，但亦補充說：「生女就不知道了。」逗得大家大笑。此外，黃妍入圍今屆香港電影金像獎「最佳原創電影歌曲」，她高興指首次唱電影主題曲就能角逐，感到很開心和夢幻，而現在最重要的是跟葉巧琳學穿高蹻鞋，因為自己並不擅長，就連公司都為她擺放了一雙零高蹻鞋作練習，笑言所以現在甚少回公司。



◆(左起)黃妍、林奕匡與葉巧琳談笑登TFT的難忘過程。

經過超過為期半年招募，50位別具扮嘢潛能的入圍者接受「福祿壽」三子悉心調教，當中除了有本地薑，還有來自內地及澳門等不同地區的選手，一半是素人、一半是藝人；眾人先後要在初選及第二輪面試中脫穎而出，才有資格在首兩集的首輪競賽中亮相。

由於首輪競賽以「盲選」方式進行，為保持神秘，製作組一直未有公布50位入圍者身份，不過據知單是入圍藝人已相當多元，除了有前天堂鳥成員葉泓聲(Gordon)、還有近年演戲屢見突破的關嘉敏、吳兆麟(Alan)以及港姐出身的靚女主持伍韻婷(Juliana)等。製作組亦率先發布了50位入圍者(49個單位)代號，分別為「大灣區梅姐」、「四捨五入王祖藍」、「臨時郭富城」、「中山曾比特」、「澳門萬朱莎華」、「鬚根吳君如」、「女版阮兆祥」、「醬爆古天樂」、「扮嘢勁過李思捷」、「鴨洲洲雷叔」、「沙田詹瑞文」、「許志家駒」、「屯門王傑」、「山寨都敏俊」、「老翻林峯」等。為公平起見，製作組事先強調無論是面試或是首輪競賽，均不會提供任何物資或是人力上的支援。

葉泓聲練勁舞致敬偶像 Gordon為了向鍾情的跳唱偶像致敬，不但苦練

勁舞，更動用大量人情。至於Alan，則找來《全城一叮》好拍檔黃澄澄幫忙化妝，並與好友劉偉昕(Sam Lau)拍住上面試：「咱衫同道具都係我哋嘅網上買完返嚟再整，挑戰都幾大，我都好擔心出街後自己形象會被摧毀。」

伍韻婷扮包租婆尋突破

關嘉敏則為了首輪競賽造型花了不少功夫，並很開心獲一眾好友鼎力支持。關嘉敏續指單是化妝已花了3至4個小時，並笑言最開心的是化了妝後，現場幾乎沒有人認得她。選擇以經典電影《功夫》中的包租婆造型面試的Juliana，希望能藉着參賽突破自己：「呢個角色好有標誌性，同埋好粗魯同好霸氣，我都想show畀人睇我扮到呢一面。其實佢個造型都算易，只要有煙、同埋我屋企又咁啱有條類似嘅裙，佢個頭係我自己嘅頭髮捲出嚟。」

阿昭200蚊COS阿姐勁搶焦

至於素人方面實力亦相當出眾，其中一名參賽者阿昭，更由面試到打入首輪競賽期間均以低預算成功震撼幕後工作人員及三位導師。製作組又公開阿昭模仿汪明荃(阿姐)跳唱《熱咖啡》面



◆伍韻婷放下港姐包袱扮包租婆造型面試。

讚王梓軒人品好有禮貌 家燕姐盼兩女早日出嫁

香港文匯報訊(記者 阿祖)薛家燕於本月30日便是74歲生日，昨日新城廣播董事總經理宋文禧、首席營運總監馬浚偉、創作總監及節目主持葉文輝(啤梨)等為家燕姐慶祝生日送上蛋糕和花束，啤梨更送上「香吻」，新城更送家燕姐一手好牌四隻「J」，其中三張印有家燕姐的子女樣子，但剩一張「J」寫上問號，馬仔即問會否是Jonathan(王梓軒)，家燕姐稍作猶豫笑說：「係孫仔Julian呀！」馬仔更笑謂老闆會將利是和人工過數給她。家燕姐表示每年公司都會為她辦生日宴筵開數十席，但今年她太忙，便將生日聯同母親節一次過於5月5日舉行慶祝晚宴。她透露即將到澳門為香港工展會做推廣大使，之後一家人去首爾旅行過生日。問男友會否同行？她笑着反問：「你講邊個？唔知有邊個會出現，因為是女兒珊珊要同我度期，由她安排！」談到生日願望，家燕姐寄望：「真的想天下太平，香港經濟

復甦，大家生活安定，我就身體健康，因為好難得由3歲至80歲都有支持者，都想邀請我出席活動，在演藝界幾十年，大家對我支持我好榮幸，也好難得，現在我的工作已排到11月。」她指有時女兒為她安排工作，也叫她不好這樣辛苦，但她永不言休：「我身邊的朋友退休了就叫悶，一退休就有病，我享受工作，鍾意唱歌、跳舞、講嘢、貪靚着靚衫，又聽到有人話加薪畀我，畀埋錢我講嘢係件幾開心的事！」至於會否也想兩個因因早日出嫁？家燕姐即面對鏡頭語重心長地說：「這都是我一個生日心願，我知道你哋好有分寸，但分寸去到邊我就唔知喇！」而大女石祐珊的男友是否也就是「Jonathan」王梓軒？家燕姐笑答不知道，她不會計較對方什麼字頭，只要是因因心目中喜歡的人，可約出來吃飯飯給她見個面。不過家燕姐亦讚王梓軒人品好，勤力又有禮貌，只不知因因與王梓軒是否真的拍拖。記者取笑她連自己男友也不知，家燕姐哈哈笑說：「我得個樣後生，但我個關係有啲懵懵！」



◆家燕姐獲一眾新城高層慶生。

產後首現身明艷動人 陳法拉急返紐約湊B



◆陳法拉產後首次現身新片首映禮。

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳法拉產後首次現身公開場合，昨日(香港時間26日)專程由紐約飛到洛杉磯出席有份參演的第二部荷里活電影《哥斯拉×金剛：新帝國》首映禮。戲中法拉飾演伊維族女王，與族人藏著泰坦族的秘密，對抗滅世力量。較早前生完BB、現已容光煥發登場的法拉表示：「生完BB可以這麼快復工覺得好榮幸，其實無特別修身，都是靠團隊幫我扮靚。電影拍攝完成已經一年多，見到好多舊同事感覺好親切、好開心。第二次在荷里活著名地標Chinese Theatre IMAX影院出席首映，跟上次《尚氣》首映為同一地方，感覺相當熱鬧，氣氛相當好，像派對一樣。」今趟旅程行程緊湊，法拉即日來回紐約及洛杉磯，首映禮結束後，法拉和老公都急著飛回紐約照顧小朋友，她特別感謝爸爸媽媽的幫忙，所以未有時間逗留洛杉磯太久。法拉大讚老公不怕辛苦，相當貼心陪伴左右，她笑說：「多得有他，幫我拎住大袋細袋東西，做了我助手，我們都好心急想返去見兩個小朋友。」

黃婉君淋雨拍MV凍到震

香港文匯報訊(記者 阿祖)曾是女子組合2R的黃婉君(Rosanne)再戰樂壇，推出個人跳唱新歌《帥起來》，勾起樂迷「回憶返晒嚟」。Rosanne首次為新歌擔當監製，最近更「騎身」拍攝MV，效果令她相當滿意。Rosanne相隔18年重返樂壇，自然十分緊張。她為拍新歌《帥起來》MV，籌備足足三個月，單是排練舞步都練足兩個半月，共花費6位數字製作。至於MV中的形象：「我的形象，今次找到大師Derek Ho操刀，我非常之鍾意我的形象，既健康又火辣！」Rosanne指MV拍攝當日天氣帶點寒冷，下午拍至凌晨三點半，但她去到現場才發覺，平時在studio練習跟在

街跳舞其實好大分別：「譬如點keep住個中間線，因為我要企在中間，一轉個圈就不知中間位在哪裏，加上要邊唱邊跳舞，眼神又要跟住郁動的攝影機，都是一個挑戰。」Rosanne透露，其中一些場面，要她爬上到貨櫃車上拍攝，站在很高的位置仍要裝出很有mood的感覺。而在拍攝的最後半個小時，舞蹈員跟她一齊淋雨跳舞：「這場舞用了三架水機，我們都全身濕透，連底褲內衣都濕晒，我已經凍到震晒，Dancers仍非常之專業，一點埋怨也沒有，好感恩有大家這麼專業的精神！」Rosanne表示拍攝時只需要顧住自己跳得好不好，其他的都放心地交給製作團隊，最後拍攝非常開心和順利：「令到我想再出快歌，再跳多一次舞。」



◆黃婉君淋雨跳舞。